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Úvod: 
 
Předmětem tohoto oznámení je záměr „Rekonstrukce kanalizace Šumperk“, jako součást 

projektu „Zlepšení kvality vod horního povodí řeky Moravy – II. etapa“. Investorem 
a provozovatelem uvedeného projektu je společnost Vodohospodářské zařízení Šumperk, a.s., 
Jílová 6, 787 01 Šumperk, IČ: 476 74 954. 

Cílem uvedeného skupinového projektu jsou rekonstrukce a doplnění kanalizace v pěti 
členských městech v povodí řeky Moravy. Jedná se o ČOV a rekonstrukci a doplnění kanalizace 
v Hanušovicích, rekonstrukci kanalizace v Šumperku, rekonstrukci a doplnění kanalizace 
v Zábřehu, rekonstrukci ČOV, rekonstrukci a doplnění kanalizace v Mohelnici a doplnění 
kanalizace v Lošticích. Tento skupinový projekt je připravován k žádosti o přidělení dotace z Fondu 
soudržnosti Evropské unie a měl by navázat na úspěšný projekt „Zlepšení kvality horního povodí 
řeky Moravy – I. etapa“, na který byla schválena dotace z Fondu soudržnosti EK v Bruselu v roce 
2004 a jehož realizace je ve stadiu stavebních prací. 

 
Veřejná kanalizace v Šumperku byla budována od roku 1890. Převážná část dnešní kanalizace 

byla vystavěna ve třech etapách v letech 1961 až 1972 a je budována jako jednotná soustava. Tato 
síť, jejíž páteř tvoří pět hlavních stok, má celkovou délku 75 267 m. Na okraji města v Temenici 
byla vybudována kanalizace oddílná, tj. splašková v celkové délce 3 963 m napojená na kanalizaci 
jednotnou a dešťová v celkové délce 5 170 m, vyústěná do nejbližších toků (Temenický 
a Bratrušovský potok). 
 

Recipientem všech odpadních vod přitékajících jednotnou kanalizací je řeka Desná. 
Vyprodukovaný kal je na ČOV odvodňován a odvážen na zemědělské pozemky nebo ke zpracování 
na kompost. 
 

V Šumperku je zpracováván Generel města Šumperka. Jedná se o nástroj, jehož výsledky 
umožňují vytvoření globálního pohledu na kanalizační síť města jako celku z pohledu nutnosti 
jak rekonstrukcí kanalizací, tak i rozvoje příslušných lokalit. 

V současné době v Šumperku probíhá realizace 1. etapy skupinového projektu „Zlepšení 
kvality vod horního povodí řeky Moravy – I. etapa“. Předmětem tohoto projektu je rekonstrukce 
jednotné kanalizační sítě v oblasti ulice Jiřího z Poděbrad, kde jsou úseky stávající kanalizace 
kapacitně i technicky silně nevyhovující. Současně je řešeno snížení odnosu znečištění dešťovými 
vodami do vodního recipientu (Bratrušovský potok) pomocí navržených dešťových nádrží. Součástí 
je i „Dokončení rekonstrukce ČOV Šumperk VI. Etapa“, spočívající hlavně v rekonstrukci 
stávajících objektů plynového a kalového hospodářství. 

 
Z důvodů výše uvedených přistoupil provozovatel a současně investor tohoto záměru k řešení 

této situace, která spočívá v rekonstrukci a doplnění kanalizace. 
 

Podle  § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, 
dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., navrhovaný záměr je doporučeno zařadit do kategorie II., 
bod 1.9 – čistírny odpadních vod s kapacitou od 10 000 do 100 000 ekvivalentních obyvatel, 
kanalizace od 5 000 do 50 000 napojených obyvatel nebo průmyslové kanalizace o průměru větším 
než 500 mm, nad rámec plnění zákona. Oznámení záměru „Rekonstrukce kanalizace Šumperk“, 
je stanovenou podmínkou pro přidělení dotace z Fondu soudržnosti Evropské unie. 

 
Záměr je uveden ve sloupci B, tudíž posuzování záměru zajišťuje příslušný krajský úřad. 
 
Oznamovatelem záměru je společnost: Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., která také 

dodala základní podklady pro zpracování oznámení. 
  



 -  5 - ZŘ, VHZ Šumperk a.s., kanalizace Šumperk 

 

Zpracovatelé oznámení převážně čerpali ze skupinového projektu společnosti 
AQUA PROCON s.r.o., Palackého třída 12, 612 00 Brno a z dílčího projektu společnosti VODING 
Hranice, s.r.o., Borovská 583, 753 01 Hranice, s.r.o. 

 
Zástupcům těchto společností včetně společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk a.s., 

Jílová 6, 787 01 Šumperk, zodpovědné za realizaci skupinového projektu, touto cestou zpracovatelé 
děkují za poskytnutí odborných podkladů. 

 
Záměr byl předběžně konzultován s pracovníky státní správy a samosprávy, kteří poskytli 

informace týkající se dotčeného území. Pro splnění úkolu byly dále využity archivní materiály 
a výsledky terénního šetření. 

A Údaje o oznamovateli: 

A.1 Identifikace zadavatele oznámení: 
Obchodní společnost: Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. 
Adresa sídla:    Jílová 6, 787 01 Šumperk 

region Šumperk, kraj Olomoucký  
Zastoupený:   Ing. Jiří Vepřek, ředitel a.s. 

Ležáky 5, 787 01 Šumperk 
Právní forma:   akciová společnost 
IČ:     476 74 954 
Telefon:   583 317 323 
E-mail:   vhz@vhz.cz 
 

A.2 Identifikace investora a provozovatele zdroje: 
Obchodní společnost: Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. 
Adresa sídla:    Jílová 6, 787 01 Šumperk 

region Šumperk, kraj Olomoucký  
Zastoupený:   Ing. Jiří Vepřek, ředitel a.s. 

Ležáky 5, 787 01 Šumperk 
Právní forma:   akciová společnost 
IČ:     476 74 954 
Telefon:   583 317 323 
E-mail:   vhz@vhz.cz 
 

A.3 Charakteristika společnosti: 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, 

vložka 714 a dnem zápisu 1. ledna 1994. 
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B Údaje o záměru: 

B.1 Základní údaje: 

B.1.1 Název záměru: 
Oznámení: 

„Rekonstrukce kanalizace Šumperk“ 
je zpracováno dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
v platném znění, vzhledem k tomu, že navržený záměr je doporučeno zařadit nad rámec plnění 
zákona do kategorie II – záměry vyžadující zjišťovací řízení pod č. 1.9 – čistírny odpadních vod 
s kapacitou od 10 000 do 100 000 ekvivalentních obyvatel, kanalizace od 5 000 do 50 000 
napojených obyvatel nebo průmyslové kanalizace o průměru větším než 500 mm. 

B.1.2 Kapacita (rozsah) záměru: 
Na stávající kanalizační systém je v současné době napojeno 28 135 obyvatel, realizace záměru 

předpokládá napojení 28 255 obyvatel, což předpokládá navýšení stávající kapacity o 0,5 %. 
 
Město Šumperk využívá pro čištění odpadních vod čistírnu odpadních vod. Tato je situována 

na jihozápadním okraji města. Technologicky je provedena jako mechanicko-biologická čistírna 
městských i průmyslových vod s anaerobním mezofilním vyhníváním kalu. Tato ČOV byla 
vybudována v průběhu let 1966 – 1972 pro kapacitu 66 000 ekvivalentních obyvatel a 11 500 m3 
přítoku odpadních vod za den. Již v osmdesátých letech byla čistírna trvale přetěžována a proto 
v roce 1991 byla zahájena postupná rekonstrukce čistírny. Ta byla rozvržena do několika etap: 

� I. etapa – mechanické odvodnění kalů (kalolis Cened) - byla provedena ještě v roce 1991; 

� II. etapa – rozšíření biologické části čistírny (výstavba druhé aktivační nádrže s dmychárnou, 
dvou dosazovacích nádrží s čerpací stanicí vratného kalu a zahušťovací nádrže) – byla 
dokončena v roce 1993. Kapacita čistírny po skončení druhé etapy je 23 288 m3 odpadních vod 
denně pro 50 000 EO. 

 

Dle zpracované projektové dokumentace a dle vyjádření provozovatele bude výrobní kapacita 
záměru: 

Stávající počet napojených   28 135 obyvatel 
Nově připojeno         120 obyvatel 
Celkem připojeno po realizaci záměru  28 255 obyvatel 
Změna navýšení kapacity představuje   vyšší o 0,5 %. 

Tabulka č.1:  Přehled rozsahu navrhované kanalizace   

Druh kanalizace Jednotky Hodnota 

Nová splašková kanalizace  m 947 
Nové výtlaky na splaškové kanalizaci  m - 
Nové čerpací stanice na splaškové kanalizaci ks - 
Nová jednotná kanalizace  m - 
Nové výtlaky na jednotné kanalizaci  m - 
Nové čerpací stanice na jednotné kanalizaci ks - 
Rekonstrukce stávajících stok – jednotná kanalizace m 7 335 
Rekonstrukce stávajících stok – splašková kanalizace m - 

ks 43 
Odbočky pro domovní přípojky – nové 

m 215 
ks 404 

Odbočky pro domovní přípojky – rekonstruované 
m 2 020 
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Záměr dále představuje 43 ks nových přípojek v délce 215 m a 404 ks rekonstruovaných 
stávajících přípojek v celkové délce 2020 m. 

Rozsah – rekonstrukce kanalizace v Šumperku se týká 8 lokalit města. Jsou to tyto úseky: 
� Lokalita – ul. Krameriova a okolí 
� Lokalita – sídliště Temenice 
� Lokalita – ul. Zábřežská a okolí 
� Lokalita – jihozápadní – ul. Nemocniční 
� Lokalita – Česká čvrť 
� Lokalita – ul. Kosmonautů, Bratrušovská 
� Lokalita – ul. Pod Senovou 
� Lokalita – ul. Nerudova a ul. Javoříčko 

B.1.3 Umístění záměru: 
Kraj:   Olomoucký 
Oblast:   Střední Morava 
Okres:   Šumperk  
Město:   Šumperk 
Katastrální území: Šumperk 
 

Město Šumperk je tvořeno samostatným sídlem Šumperk, součástí města po roce 1989 zůstává 
ještě obec Temenice. 

Šumperk je přirozeným středem Severozápadní Moravy, Šumperk jako okresní město regionu 
vytváří nabídkou pracovních příležitostí, vyšší občanské vybavenosti a umístěním orgánů státní 
správy spádový obvod o rozloze cca 430 km2 a cca 92 tisíc obyvatel. 

Šumperk leží na významné severojižní komunikační ose propojující severní část 
Hornomoravského úvalu přes masiv Hrubého Jeseníku s nejsevernějšími místy Moravy. Z hlediska 
širších vztahů se jedná o dopravní osy Brno – Šumperk – Jeseník  a Hradec Králové – Šumperk – 
Zábřeh na Moravě s návazností na rychlíkovou trať. 

V současné době žije v Šumperku cca 28 800 obyvatel. V 50. letech byly vytvořeny 2 velké 
národní podniky Moravolen a Moravskoslezské pily. V dalších letech došlo k potlačení tradiční 
textilní výroby a prioritou se staly podniky hutní, strojírenské a stavební. Od počátku 50. let 
se začala rozbíhat výstavba. Ve městě se začala od 60. let budovat panelová výstavba, současně 
s výstavbou sídlišť se rozvíjela i individuální výstavba rodinných domků, zejména v lokalitě 
Na Vyhlídce, z výstavby objektů občanské vybavenosti možno uvést nové školy, zimní stadion, 
kulturní dům, obchodní dům, dostavba nemocnice, plavecký areál a další. 

Město leží v průměrné nadmořské výšce 300 m n.m. V okolí města se zvedají kopce 
až do výšky okolo 650 m. Dno údolí je ploché, k okrajům intravilánu se pozvolna zvedají mírné 
svahy. Na katastrálním území města se nacházejí vodoteče řeky Desná ve správě Povodí Moravy 
a Bratrušovský potok, Temenec ve správě města Šumperka. 

B.1.4 Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry: 
Charakter záměru spočívá v rekonstrukci stávající kanalizační sítě, neboť v některých 

lokalitách jsou stoky v nevyhovujícím stavebně – technickém stavu, kapacitně  nevyhovující. 
V Šumperku je zpracováván Generel města Šumperka. Jedná se o nástroj, jehož výsledky umožňují 
vytvoření globálního pohledu na kanalizační síť města jako celku z pohledu nutnosti jak 
rekonstrukcí kanalizací , tak i rozvoje příslušných lokalit. 

Vliv záměru je možno rozdělit do dvou etap., tj. etapy  budování (rekonstrukce) a dále etapa  
vlastního provozování kanalizace. Cílem první etapy  je rekonstrukce a zlepšení kvality provozu 
stávající kanalizace. Druhá etapa představuje již vlastní provoz nově zrekonstruované nebo 
vybudované kanalizační sítě. Zatímco první etapa bude představovat dočasně negativní působení 
(stavební a výkopové práce, omezení provozu v určitých lokalitách, hlučnost, prašnost), druhá etapa 
naopak představuje zvýšení kvality jednotlivých složek životního prostředí a zpříjemnění lokality. 
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Charakter záměru je nevýrobní, s minimálními vstupy a výstupy do jednotlivých složek 
životního prostředí. 

 Záměr „Rekonstrukce kanalizace Šumperk“, jako součást projektu „Zlepšení kvality vod 
horního povodí řeky Moravy – II.etapa“ povede ke zkvalitnění prostředí vodního ekosystému. 

V současné době v Šumperku probíhá realizace I. etapy skupinového projektu „Zlepšení 
kvality vod horního povodí řeky Moravy – I. etapa.“ Předmětem tohoto projektu  je rekonstrukce 
jednotné kanalizační sítě v oblasti ulice Jiřího z Poděbrad, kde jsou úseky stávající kanalizace 
kapacitně i technicky silně nevyhovující. Současně se řeší i snížení odnosu znečištění dešťovými 
vodami do vodního recipientu (Bratrušovký potok) pomocí navržených dešťových nádrží. Součástí 
je i „Dokončení rekonstrukce ČOV Šumperk VI. Etapa“, spočívající hlavně v rekonstrukci 
stávajících objektů plynového a kalového hospodářství. 

Tyto akce již nyní probíhají a budou dobíhat i v době  realizace uvedeného záměru. Kumulace  
s jinými záměry či akcemi se nepředpokládá. 

B.1.5 Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění: 

B.1.5.1 Charakteristika potřeby záměru: 
Potřeba záměru jednoznačně vyplývá již z jeho zařazení do skupinového projektu „Zlepšení 

kvality vod horního povodí řeky Moravy – II. etapa“. Tento skupinový projekt řeší odkanalizování 
a čištění odpadních vod v regionu Šumpersko, kde vlastníkem a provozovatelem vodohospodářské 
infrastruktury je společnost VODOHOSPODÁŘSKÁ ZAŘÍZENÍ ŠUMPERK, a.s. 

Konkrétní cíle projektu jsou následující: 
� výstavba nové splaškové kanalizace včetně objektů na stokové síti; 
� rekonstrukce stávající jednotné kanalizace včetně objektů na stokové síti. 

B.1.5.2 Charakteristika stávající kanalizace a ČOV: 
Veřejná kanalizace v Šumperku byla budována od roku 1890. Převážná část dnešní kanalizace 

byla vystavěna ve třech etapách v letech 1961 až 1972 a je budována jako jednotná soustava. 
Tato síť, jejíž páteř tvoří pět hlavních stok, má celkovou délku 75 267 m. Na okraji města 
v Temenici byla vybudována kanalizace oddílná, tj. splašková v celkové délce 3 963 m napojená 
na kanalizaci jednotnou a dešťová v celkové délce 5 170 m, vyústěná do nejbližších toků 
(Temenický a Bratrušovský potok). 

Recipientem všech odpadních vod přitékajících jednotnou kanalizací je řeka Desná. 
Vyprodukovaný kal je na ČOV odvodňován a odvážen na zemědělské pozemky nebo ke zpracování 
na kompost. 

Čistírna odpadních vod je situována na jihozápadním okraji města. Technologicky 
je provedena jako mechanicko-biologická čistírna městských i průmyslových vod s anaerobním 
mezofilním vyhníváním kalu. Byla vybudována v průběhu let 1966 – 1972 pro kapacitu 66 000 
ekvivalentních obyvatel a 11 500 m3 přítoku odpadních vod za den. Již v osmdesátých letech byla 
čistírna trvale přetěžována a proto v roce 1991 byla zahájena postupná rekonstrukce čistírny. 
Ta byla rozvržena do několika  etap: 

� I. etapa - mechanické odvodnění kalů (kalolis Cened) - byla provedena ještě v roce 1991 
� II. etapa - rozšíření biologické části čistírny (výstavba druhé aktivační nádrže s dmychárnou, 

dvou dosazovacích nádrží s čerpací stanicí vratného kalu a zahušťovací nádrže) – byla 
dokončena v roce 1993. Kapacita čistírny po skončení druhé etapy je 23 288 m3 odpadních 
vod denně pro 50 000 EO. 
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Tabulka č. 2: Přehled o rozsahu stávající kanalizace v Šumperku 

Počet výustí Gravitační 
stoky Výtlak Čerpací 

stanice 
Odbočky pro 

přípojky Město Šumperk 
ks m m ks m 

Zatrubněné toky - - - - - 
Jednotná kanalizace - 75 262 - - - 
Dešťová kanalizace - 3 963 - - - 
Splašková kanalizace - 5 170 - - - 
Celkem - 84 395  - - - 

B.1.5.3 Vyhodnocení stávající kanalizace: 
Na základě závěrů zpracovaného generelu, provozních zkušeností provozující společností 

i provedeného kamerového průzkumu byly vybrány k rekonstrukci následující stávající kanalizace 
v těchto lokalitách: 
Lokalita – ul. Krameriova a okolí: 

Zájmová lokalita je tvořena ulicemi Kranichova, Bratislavská, Brněnská, Blahoslavova, 
Pražská, Olomoucká, Krameriova, Melantrichova, ČS Armády a 8. května. Lokalita je odvodněna 
jednotnou kanalizací (stáří kanalizace cca 50 let) DN 300 a DN 300/450 do ul. 8. května. 
Rekonstruovaná stoka na ul. ČS Armády DN 500/750 a DN 1400 odvádí odpadní vody 
do kmenových stok na ul. Chodská resp. Lidická. V této lokalitě došlo v nedávné době k výstavbě 
kolonie rodinných domů. Dalších 250 rodinných domů se bude v dohledné době stavět. Část 
zástavby bude odvodněna do ul. ČS Armády (200 RD) a část (50 RD) do ul. Krameriovy. 

Stávající jednotná kanalizace v ul. Kranichova, Bratislavská, Brněnská, Blahoslavova, Pražská, 
Olomoucká, Melantrichova, ČS Armády a 8. května. je v nevyhovujícím stavebně technickém stavu 
(protispády, rozevřené spoje). 

Stoka jednotné kanalizace na ul. Krameriova je kromě špatného stavebně-technického stavu 
také kapacitně nevyhovující. 

Předmětem rekonstrukce bude jednotná kanalizace v celkové délce 1,85 km. 
Lokalita – sídliště Temenice: 

Zájmovou lokalitu tvoří ulice Temenická a sídliště po obou stranách ul. Temenické v úseku 
mezi restaurací Kotelna a prodejnou Mountfield.  

Ulice Temenická je odkanalizována jednotnou kanalizací. Stávající stoka v úseku mezi 
šachtami 1039 – 5101 je nekapacitní a je rovněž ve špatném stavebně-technickém stavu. 

Část sídliště (napravo od ul. Temenické při pohledu do centra města – ul. Prievidzská) 
je odkanalizována oddílnou kanalizací. Stávající kanalizace je zde v nevyhovujícím stavebně-
technickém stavu (protispády, rozevřené spoje, neodborné napojení přípojek). Dále jsou v této části 
sídliště do splaškové kanalizace ve značné míře zaústěny dešťové vody, které působí na splaškové 
kanalizaci lokálně kapacitní problémy. 

Druhá část sídliště (nalevo od ul. Temenické při pohledu do centra města – ul. Čajkovského) 
je odkanalizována jednotnou kanalizací. Stávající kanalizace je zde v nevyhovujícím stavebně-
technickém stavu (protispády, rozevřené spoje, neodborné napojení přípojek). 

Předmětem rekonstrukce bude jednotná a splašková kanalizace v celkové délce 3,32 km. 
Lokalita – ul. Zábřežská a okolí: 

Zájmová lokalita je tvořena ulicemi Bludovská, Majakovského, Dobrovského, Bratří Čapků, 
Vančurova. 

Ulice Bludovská je odkanalizována oddílnou kanalizací. Ulice Majakovského, Dobrovského, 
Bratří Čapků a Vančurova jsou odkanalizovány jednotnou kanalizací.  

Stávající kanalizace v těchto ulicích je v nevyhovujícím stavebně-technickém stavu 
(protispády, rozevřené spoje, kaverny). Část ulice Majakovského není v současnosti 
odkanalizovaná. 

Předmětem rekonstrukce bude jednotná a splašková kanalizace v celkové délce 1,42 km 
a doplnění jednotné kanalizace v dl. 0,04 km. 
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Lokalita – jihozápadní - ul. Nemocniční: 
Zájmová lokalita je tvořena ulicí Nemocniční a částí ulice Zábřežské. 
Uvedená ulice je odkanalizována jednotnou kanalizací DN 300.  
Stávající kanalizace je nekapacitní a je rovněž v nevyhovujícím stavebně-technickém stavu.  
Předmětem rekonstrukce bude jednotná kanalizace v celkové délce 0,11 km. 

Lokalita – Česká čtvr ť: 
Zájmová lokalita je tvořena územím mezi železniční tratí a ulicí Dolnostudentskou.  
Lokalita je odkanalizována jednotnou kanalizací DN 600 a DN 800.  
Stávající kanalizace je nekapacitní a způsobuje zatápění podjezdu pod železniční tratí 

za přívalových srážek. 
Předmětem rekonstrukce bude jednotná kanalizace v celkové délce 0,31 km. 

Lokalita – ul. Kosmonautů, Bratrušovská: 
Zájmová lokalita je tvořena ulicemi Kosmonautů, Tylova a Gagarinova. 
Ulice jsou odkanalizovány jednotnou kanalizací DN 300 a DN 400. 
Stávající kanalizace v těchto ulicích je nekapacitní a v nevyhovujícím stavebně-technickém 

stavu (protispády, rozevřené spoje). 
Předmětem rekonstrukce bude jednotná kanalizace v celkové délce 0,34 km. 
Dále je v rámci projektu řešeno odkanalizování ulic, které jsou v současnosti bez soustavné 

kanalizace. 
Lokalita – ul. Pod Senovou: 

Zájmová lokalita je tvořena ulicemi Anglická, Sluneční, Pod Senovou, Západní, Sokolská. 
Tyto ulice nejsou v současnosti napojeny na kanalizační systém v městě Šumperku. 
Předmětem je návrh splaškové kanalizace v těchto ulicích v celkové délce 0,91 km. 

Čistírna odpadních vod: 
Stávající městská ČOV prošla nedávno celkovou rekonstrukcí a parametry odpadních vod 

na odtoku z ČOV splňují požadavky na ČOV pro město této velikosti a jsou v souladu s požadavky 
Směrnice EU č. 91/271/EC a Vládního nařízení ČR č. 61/2003. Nejsou tedy nutné jakékoliv 
technické zásahy na ČOV. 

 
Tabulka č. 3: Porovnání limitů na odtoku z ČOV s naměřenými hodnotami 

Limitní hodnoty Naměřené hodnoty v r. 2005 
Jednotky Roční bilance Jednotky Roční bilance Ukazatel 

l/s m3/rok l/s m3/rok 
Q průměrný 197 8 500 000 116,2 3 665 900 

 mg/l t/rok mg/l t/rok 
BSK5 15 93,2 3,68 13,5 

CHSKCr 70 434,8 27,28 100,0 
NL 20 124,3 6,51 23,9 

N-NH4 15 31,1 4,03 14,8 
Nanorg 25 93,2  0,0 
Ncelk není není 14,57 53,4 
Pcelk 3 12,4 0,89 3,3 

B.1.6 Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 
Lokalita – ul. Krameriova a okolí: 

Je navržena rekonstrukce úseků stok jednotné kanalizace, které jsou ve špatném stavebně-
technickém stavu a úseků, které jsou kapacitně nevyhovující.Rekonstrukce bude provedena 
otevřeným výkopem. 

Na ulici ČS Armády bude provedena rekonstrukce stoky DN 500/750 a DN 1 400 mezi 
šachtami 3119-3145 v dl. 497 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v původních 
profilech DN 500/750 a DN 1 400. Stoka je vedena v krajské komunikaci. 
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Na ulici Krameriova bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 3209-
3180 a neoznačená šachta-3209 v celkové dl. 456 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase 
v profilu DN 400. Stoka je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Blahoslavova bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 3179-3162 
v dl. 112 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici Brněnská bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 3179-3168 
v dl. 150 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici Bratislavská bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 3168-
neoznačená šachta v dl. 73 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. 
Stoka je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Kranichova bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 3162-3157 
v dl. 162 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici Olomoucká bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 3186-
3179 v dl. 62 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici Pražská bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 3179-3173 
v dl. 117 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici Melantrichova bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 3204-
3209 v dl. 74 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 

Na ulici 8. května bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 3206-3197 
v dl. 152 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Stoka je vedena 
v místní komunikaci. 
Lokalita – sídliště Temenice: 

Je navržena rekonstrukce stoky jednotné kanalizace na ul. Temenické, která je ve špatném 
stavebně-technickém stavu a je v některých úsecích nekapacitní. Rekonstrukce bude provedena 
otevřeným výkopem mezi šachtami 1039 – 5101 v celkové délce 1545 m. Rekonstrukce bude 
provedena v původní trase v profilu DN 400 mezi šachtami 1598-5101, DN 500 mezi šachtami 
1274-1598 a DN 600 mezi šachtami 1039-1274. Rekonstruovaná stoka je z větší části vedena 
v krajské komunikaci a z části v místních komunikacích a nezpevněných plochách. 

Na sídlišti Temenice (napravo od ul. Temenické při pohledu do centra města – ul. Prievidská) 
je navržena rekonstrukce stávající splaškové kanalizace DN 300. Rekonstrukce bude provedena 
v původních trasách stok v profilu DN 300. Stoky jsou vedeny v místních komunikacích 
a zpevněných a nezpevněných plochách na sídlišti. V rámci rekonstrukce budou důsledně odpojeny 
ze splaškové kanalizace dešťové přípojky z nemovitostí, které jsou do ní v současnosti zaústěny. 
Tyto dešťové přípojky budou přepojeny na stávající dešťovou kanalizaci. V rámci projektu 
je v nezbytném rozsahu počítáno s rekonstrukcí těchto jako s vyvolanou investicí. 

Na sídlišti Temenice  (nalevo od ul. Temenické při pohledu do centra města – ul. Čajkovského) 
je navržena rekonstrukce stávající jednotné kanalizace DN 300. Rekonstrukce bude provedena 
v původních trasách stok v profilu DN 300 a DN 400. Stoky jsou vedeny v místních komunikacích 
a zpevněných a nezpevněných plochách na sídlišti. V souvislosti s režimem proudění ve sběrači 
na ul. Temenec, do kterého se část rekonstruovaných stok napojuje na navrženo zvětšení 
profilu rekonstruovaných stok z DN 300 na DN 400 v těchto úsecích: úsek 1005-1004, 969-968 
a 1956-966. 

Celková délka rekonstruovaných stok na sídlišti je 1 777 m. 
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Lokalita – ul. Zábřežská a okolí: 
Je navržena rekonstrukce úseků stok, které jsou ve špatném stavebně-technickém stavu 

a doplnění části jednotné kanalizace na ul. Majakovského. Výstavba bude provedena otevřeným 
výkopem. 

Na ulici Bludovská je navržena rekonstrukce splaškové stoky DN 300, 400, 600 mezi šachtami 
255–skrytá šachta v dl. 307 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v původních profilech 
DN 400. Stoka je vedena z větší části v místní komunikaci, z části v komunikaci I. třídy. 

Na ulici Dobrovského bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 27-217 
v dl. 176 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. Rekonstruovaná stoka 
je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Majakovského bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 215-skrytá 
šachta v dl. 31 m a doplnění nové části této stoky v dl. 42 m. Rekonstrukce i nová část stoky bude 
provedena v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Bratří Čapků - 1. část bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 167-
187 v dl. 289 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena 
z větší části v místní komunikaci, z části v komunikaci I. třídy. 

Na ulici Bratří Čapků - 2. část bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 a DN 400 mezi 
šachtami 289-191 v dl. 120 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. 
Rekonstruovaná stoka je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Vančurově bude provedena rekonstrukce stoky DN 300/450 mezi šachtami 157-326 
a DN 500/750 mezi šachtami 326-322 v celkové délce 495 m. Rekonstrukce profilu DN 300/450 
bude provedena v dimenzi DN 400. Rekonstrukce profilu DN 500/750 bude provedena v původním 
profilu. v původní trase v profilu DN 300. Stoka je vedena z větší části v místní komunikaci, z části 
v komunikaci I. třídy. 
Lokalita – jihozápadní - ul. Nemocniční: 

Je navržena rekonstrukce nekapacitního a stavebně-technicky špatného úseku stávající 
jednotné kanalizace DN 300 mezi šachtami 122-128. Rekonstrukce bude provedena otevřeným 
výkopem v původní trase v profilu DN 400 v celkové délce 105 m. Stoka je vedena z větší části 
v místní komunikaci, z části v komunikaci I. třídy. 
Lokalita – Česká čtvr ť: 

Je navržena rekonstrukce nekapacitního úseku stávající jednotné kanalizace DN 600 a DN 800 
mezi šachtami 3546-3570. Rekonstrukce bude provedena otevřeným výkopem v původní trase 
v profilu DN 1000 v celkové délce 305 m. Stoka je vedena v nezpevněných plochách. 
Lokalita – ul. Kosmonautů, Bratrušovská: 

Je navržena rekonstrukce nekapacitních úseků jednotné kanalizace na ulicích Kosmonautů, 
Tylova a Gagarinova. Rekonstrukce bude provedena otevřeným výkopem. 

Na ulici Gagarinova bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 737–752 
v dl. 198 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Rekonstruovaná stoka 
je z větší části vedena v nezpevněných plochách, z části je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Tylova bude provedena rekonstrukce stoky DN 400 mezi šachtami 725-730 
v dl. 58 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 500. Rekonstruovaná stoka 
je vedena v místní komunikaci. 

Na ulici Kosmonautů bude provedena rekonstrukce stoky DN 300 mezi šachtami 722-787 
v dl. 80 m. Rekonstrukce bude provedena v původní trase v profilu DN 400. Rekonstruovaná stoka 
je vedena v místní komunikaci. 
Lokalita – ul. Pod Senovou: 

V ulici Anglická je navržena splašková kanalizace DN 250, která je napojena do stávající stoky 
na ul. Temenické. Stoka je vedena v místní komunikaci. Část stoky je navržena vzhledem 
ke konfiguraci terénu v nezpevněné ploše pod nemovitostmi na ul. Anglická. Celková délka 
navržené splaškové kanalizace je 0,31 km. 
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V ulicích Sluneční, Pod Senovou, Západní a Sokolská je navržena splašková kanalizace 
DN 250. Navržená kanalizace bude napojena na stávající splaškovou stoku v místě křižovatky 
ul. Sluneční a Myslivecká. Navržené stoky jsou vedeny v místních komunikacích. Celková délka 
navržené splaškové kanalizace je 0,60 km. 

V následujících tabulkách č. 3 a č. 4 je uveden celkový orientační rozsah projektu. 

Tabulka č. 4: Celková bilance stok: 

Gravitační 
stoky 

Výtlak Čerpací 
stanice 

Odbočky pro 
přípojky Druh kanalizace 

m m ks m 
Stávající splašková kanalizace - - - - 
Stávající jednotná kanalizace 7 335 - - 2 020 
Nová jednotná kanalizace - - - - 
Nová splašková kanalizace 947 - - 215 
Rekonstr. jednotné kanalizace - - - - 
Rušená kanalizace - - - - 

Celkem 8 282 - - 2 235 
 

Tabulka č. 5: Přehled rozsahu navrhované kanalizace  (totožná s tab.1): 

Druh kanalizace Jednotky Hodnota 

Nová splašková kanalizace  m 947 
Nové výtlaky na splaškové kanalizaci  m - 
Nové čerpací stanice na splaškové kanalizaci ks - 
Nová jednotná kanalizace  m - 
Nové výtlaky na jednotné kanalizaci  m - 
Nové čerpací stanice na jednotné kanalizaci ks - 
Rekonstrukce stávajících stok – jednotná kanalizace m 7 335 
Rekonstrukce stávajících stok – splašková kanalizace m - 

ks 43 
Odbočky pro domovní přípojky – nové 

m 215 
ks 404 

Odbočky pro domovní přípojky – rekonstruované 
m 2 020 

B.1.7 Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení: 

� Předpokládaný termín zahájení stavebních prací: leden 2009 

� Předpokládaný termín ukončení stavby:   prosinec 2010 

� Zkušební provoz a kolaudace:    do prosince 2011 

B.1.8 Výčet dotčených územně samosprávných celků: 
� kraj Olomoucký 
� město Šumperk 
� k.ú. Šumperk 
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B.1.9 Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č. 1 k zákonu 
č. 100/2001 Sb.: 

Oznámení se zpracovává dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí) v platném znění, s tím, že navržený záměr  je doporučeno zařadit nad rámec plnění 
zákona do kategorie II – záměry vyžadující zjišťovací řízení pod č. 1.9. – Čistírny odpadních vod 
s kapacitou od 10 000 do 100 000 ekvivalentních obyvatel, kanalizace od 5 000 do 50 000 
napojených obyvatel nebo průmyslové kanalizace o průměru větším než 500 mm. 

Oznámení záměru je stanovenou podmínkou pro přidělení dotace z Fondu soudržnosti 
Evropské unie. 

B.2 Údaje o vstupech:  

B.2.1 Půda:  
Z charakteru záměru vyplývá nulový nebo minimální požadavek na zábor půdy. 

Rekonstruované úseky kanalizace vedou v trase stávající kanalizace, nově budované úseky jsou 
navrhovány tak, aby jejich trasa vedla  pokud možno v komunikaci, nebo podél těchto komunikací. 
Pokud trasy povedou po pozemcích, které jsou součástí ZPF (louky, zahrady) bude požádán 
o souhlas s návrhem vedení trasy odbor ŽP MěÚ. V rámci realizace záměru bude na těchto 
pozemcích dočasný zábor ZPF po dobu provádění prací. Před zahájením prací bude sejmuta ornice 
a po ukončení opět rozvezena na území dotčené stavebními pracemi. Nepředpokládá 
se nutnost trvalého záboru pozemků ZPF. 

Hodnocený záměr nemá nároky na odnětí půdy ze ZPF, výstavbou nebudou dotčeny pozemky 
PUPFL. 

B.2.2 Voda: 
Při rekonstrukci a výstavbě kanalizace se předpokládá mírný nárůst spotřeby vody, a to pro 

provozní účely (čištění komunikací) a pro hygienické účely (potřeby stavebních dělníků), tato voda 
bude odebírána přímo z  přistavených cisteren stavební firmy, její množství je zanedbatelné. 

Při vlastním provozu kanalizace se spotřeba vody nepředpokládá, s výjimkou případných 
technických zkoušek nebo proplachů sítě. 

Zásobování vodou bude prováděno z místních (vlastních) zdrojů zhotovitele. 
Celkově je možno hodnotit vliv záměru na oblast vod jako nepodstatný. 

B.2.3 Ostatní surovinové a energetické zdroje: 

B.2.3.1 Suroviny: 
Vzhledem k charakteru záměru se jedná převážně o běžný stavební materiál: kamenivo, štěrk, 

písek, betonové směsi a prefabrikáty, potrubí běžné typizace a dále materiály pro přípravnou 
následnou úpravu terénu – asfaltový pokryv, štěrkopísek, dlažba příp. směsi pro zatravnění. 
Nezanedbatelnou surovinou je motorová nafta pro pohon stavebních strojů. 

Pro vlastní provoz se žádné využívání surovin nepředpokládá. 

B.2.3.2 Energetické zdroje: 
V období rekonstrukce se předpokládá pouze minimální požadavek na elektrickou energii 

při případném přečerpávání, užití nástrojů. Tento požadavek bude hrazen připojením ze stávající 
místní rozvodné sítě. 

Při vlastním provozu se předpokládá požadavek na elektrickou energii pro provoz nových 
čerpacích stanic, popř. provoz nové ČOV. Pro provoz nových čerpacích stanic se jedná o malý, 
téměř nepodstatný  nárůst spotřeby elektrické energie. V případě stavby nové ČOV bude nárok 
vyšší, bude vyčísleno  v dalším stupni projektové dokumentace.    

Další požadavky na energii se nepředpokládají. 
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B.2.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu: 

B.2.4.1 Dopravní infrastruktura: 
Šumperk leží na významné severojižní komunikační ose propojující severní část 

Hornomoravského úvalu přes masiv Hrubého Jeseníku s nejsevernějšími místy Moravy. Leží 
na dopravní ose Brno – Šumperk - Jeseník a Hradec Králové – Šumperk - Ostrava. Současně leží 
na železniční ose Jeseník - Šumperk - Olomouc a Šumperk - Zábřeh na Moravě s návazností 
na rychlíkovou trať. Tyto dopravní spojení výrazně usnadňují dostupnost města v republikovém 
měřítku. 

 Vzhledem k tomuto umístění Šumperku se předpokládá, že záměr umístěný na území města 
bude mít dopad na dopravní infrastrukturu, a to v oblasti výstavby. Omezení se týká především 
místních nebo průjezdních komunikací.Dopravní situace bude ovlivněna vždy krátkodobě 
při výstavbě v daném konkrétním úseku, jednak omezením úseku a dále dopravou stavebních 
mechanizmů, což předpokládá zpomalení dopravy. Při podélném výkopu se vozovce se uvažuje 
o dočasném uzavřením, s osazením dopravních značek. 

Při vlastním provozu se žádný dopad na dopravní infrastrukturu nepředpokládá. 

B.2.4.2 Jiná infrastruktura: 
Výstavba kanalizace nemá žádné další nároky. 

B.3 Údaje o výstupech: 

B.3.1 Ovzduší: 
Záměr „Rekonstrukce kanalizace Šumperk“ při svém provozu neprodukuje žádné emise 

do ovzduší, není zdrojem znečišťování ovzduší. Pouze období výstavby a rekonstrukce představuje 
dočasnou zátěž pro lokalitu, která bude zrovna ve výstavbě. Zde se předpokládá zdroj emisí 
z provozu stavebních mechanismů a nákladní dopravy, především prašnost (tuhé znečišťující látky) 
a emise ze spalování (spalovací motory), tj. oxidy dusíku, oxidy uhlíku a organické látky 
(uhlovodíky). 

Toto zatížení bude vždy krátkodobé, s minimálním dopadem na celkovou imisní situaci, 
celkově je možno říci, že vliv záměru na ovzduší je zanedbatelný. 

B.3.2 Odpadní vody: 
Po dokončení stavby tato bude sloužit k bezpečnému a spolehlivému odvádění odpadních vod 

ze zájmového území k likvidaci na ČOV, což je určitě přínosem pro životní prostředí. 

B.3.3 Odpady: 
Odpady z výstavby: 

Při výstavbě a rekonstrukci se předpokládají odpady stavebního rázu, stavební materiál, beton, 
cihly, plasty apod.: 
katalogové číslo název odpadu kategorie odpadu 
150101 papírové a lepenkové obaly O 
150102 plastové obaly O 
150106 směsné obaly O 
170101 beton O 
170203 plasty O 
170102 cihly O 
170302 asfalt bez dehtu O 
170504 zemina a kamení neuvedené pod č. 170503 O 
170506 vytěžená hlušina neuvedená pod č. 170505 O 
200301 směsný komunální odpad O 
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Veškeré odpady vzniklé výstavbou budou likvidovány dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., 
v platném znění, za jejich odstranění je zodpovědný dodavatel stavby. 
Odpady z provozu: 

Z vlastního provozu kanalizace, případně z provozu navržené nové ČOV se předpokládá 
nárazově vznik odpadů vznikající z jejich provozu, čištění či údržbě, tzn. běžné odpady kategorie O, 
zařazení 19 08 …. odpady z ČOV. 

Veškeré nakládání s těmito odpady bude též realizováno v souladu se zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, v platném znění a navazujícími 
prováděcími vyhláškami. 

B.3.4 Hluk: 
Při vlastním provozu se žádný negativní vliv hluku nepředpokládá. V případě výstavby ČOV 

se předpokládá hluk z provozu navržené technologie. Technologie bude navržena tak, aby splňovala 
příslušné legislativní předpisy a neměla vliv na okolní prostředí. 

Ve fázi výstavby a rekonstrukce lze předpokládat zvýšenou úroveň hluku, a to v důsledku 
dopravy a dále stavebních prací. Hluk je závislý na stavu a úrovni techniky, na způsobu a rozsahu 
prováděných prací. Jedná se o běžné stavební činnosti, jejich dopad bude opět krátkodobý a bude 
soustředěn opět do místa dané lokality. Běžně se hladina zvuku 1 m od zdroje pohybuje 
u stavebních mechanismů kolem 80 - 90 dB. Lze předpokládat, že stavební práce budou prováděny 
v denní době od  6:00 h a maximálně do 22:00. 

Negativní vliv hluku bude tedy pouze krátkodobý a z dlouhodobého hlediska zanedbatelný.  

B.3.5 Vibrace:  
Uskutečněním záměru se předpokládá případný dopad vibrací pouze ve  fázi výstavby 

při použití stavební techniky – viz kapitola o hluku. Tento dopad bude pouze krátkodobý 
a z dlouhodobého hlediska zanedbatelný. 

B.3.6 Záření:   
Uskutečněním záměru se žádný vliv záření nepředpokládá. 

B.3.7 Rizika havárií 
Vzhledem k charakteru záměru se nepředpokládá vznik havárií s vážnějšími dopady na životní 

prostředí. 
Ve fázi výstavby budou prováděny běžné stavební práce, stavební odpady budou likvidovány 

dle platných předpisů. Drobné úkapy z provozu stavebních mechanizmů a nákladních automobilů 
budou likvidovány sorpčními materiály, stejně jak je to  při provozu jakékoliv běžné dopravy. Toto 
lze minimalizovat běžnými technickými a organizačními opatřeními, dodržováním obecně 
závazných předpisů, manipulačních řádů, náležitou organizací prací a zodpovědným stavebním 
dozorem při stavebních pracích. 

Na vlastní záměr se nevztahuje zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických 
přípravcích v platném znění ani zákon č. 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených 
vybranými chemickými látkami, vše v platném znění. 
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C Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území: 

C.1 Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území: 

C.1.1 Dosavadní využívání území a priority jeho trvale udržitelného využívání: 
Dotčeným územím se rozumí celé město Šumperk. Rozkládá se v malebném údolí řeky Desné, 

chráněné od severu masívem jesenických hřebenů. Město je jednou ze vstupních bran pohoří 
Jeseníky, které je členěno na Hrubý a Nízký Jeseník. Přímo ve městě Šumperk se do Desné vlévá 
mnoho potoků. Např. Bratrušovský a Rejchartický potok, Račí potok, a Hrabětický potok. Obec 
se nachází v nadmořské výšce cca 310 - 370 m n/m na mírně zvlněném terénu pravého břehu řeky 
Desná. Téměř centrem města protéká Bratrušovický potok, který je pravostranným přítokem Desné. 

Šumperk je bezprostředně obklopen zemědělsky obhospodařovanými pozemky, žádné rozsáhlé 
lesní porosty se k městu nepřimykají. Nejbližší lesní porost je vzdálený od centra města 1,5 km. 

V okolí města se nacházejí souvislé lesní komplexy tvořící dva větší celky, a to komplex 
Chocholík-Háj-Lovák a masiv Městských skal. Většina má hospodářský charakter, ale v příměstské 
oblasti plní i funkci rekreační. 

Na území určeném k  rozšíření a rekonstrukci kanalizační sítě se nenachází maloplošná 
ani velkoplošná území ochrany přírody a krajiny dle zákona MŽP č. 114/1992 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. 

Podél zmíněného vodního toku řeky Desná vede silniční tah I/44 Zábřeh - Šumperk – Jeseník, 
dále městem prochází silniční tah I/11 Hradec Králové –Bruntál-Opava. Na území určeném 
k rekonstrukci stávajícího provozu kanalizace se nenachází maloplošná ani velkoplošná území 
ochrany přírody a krajiny dle zákona MŽP č. 114/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

V současné době má město Šumperk schválený Územní plán sídelního útvaru, se kterým 
je zamýšlená akce v souladu. 

Pro tvorbu zdravého životního prostředí města má význam především zeleň v intravilánu 
města. Vyznačuje se vesměs cílenou kompozicí a pestrou dřevinou skladbou. Plní především funkci 
estetickou a kladně působí na mikroklima. 

C.1.2 Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů: 
Rekonstrukcí kanalizace nebudou dotčeny žádné přírodní zdroje, ani nebude snížena kvalita 

nebo narušena funkce přírody. Bude se jednat pouze o rekonstrukci části stávající kanalizace 
a vybudování nové trasy splaškové kanalizace v délce 947 m a v počtu 43 nových přípojek v délce 
215 m. V rámci manipulace s přírodními zdroji se jedná pouze o výkopovou zeminu, která bude 
po rekonstrukci, či položení nového potrubí opět navrácena na původní místo, utužena a překryta 
novým zpevněným povrchem. 

V území k.ú. Šumperk, Dolní a Horní Temenice se nacházejí dvě ložiska vyhrazených nerostů 
zařazená do státní bilance zásob (čerpáno z ÚPSÚ města Šumperk). Jedná se o: 

a) výhradní ložisko Šumperk – Kokeš o ploše 43 ha obsahující stavební kámen, dříve 
povrchově těžený. Dobývací prostor pro toto ložisko není vyhlášen. Správcem ložiska je podnik 
Silnice Ostrava. 

b) prognózní zdroj Šumperk-Městský les o ploše 102,54 ha obsahující živcové suroviny. 
Průzkum provedl Unigeo Ostrava. 

Dále se  v k.ú. Horní Temenice nachází nevýhradní ložisko kamene – pískovna v Temenici, 
jejímž majitelem je město Šumperk. 

Při realizaci záměru se nepředpokládá, že by byly uvedené lokality záměrem dotčeny. 
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C.1.3 Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností na: 

C.1.3.1 Územní systém ekologické stability: 
Celková ekologická stabilita území je hodnocena jako nadprůměrná díky členitosti krajiny. 

Přímo v Šumperku je jako nadregionální biokoridor vytipováno údolí Desné, jedná se o 3 km široký 
pás po obou březích řeky, zasahující téměř polovinu města. Jedná se o území jihovýchodní části 
města. Nadregionální  biokoridor se táhne od SV k JZ. 

Severovýchodně od zastavěného území města Šumperka v k.ú. Vykýřovice a Rapotín 
se nachází biocentrum. Další se nachází JZ od Šumperka v k.ú. Bludov. Směrem jihozápadním 
ve vzdálenosti cca 3 km od města se táhne regionální biokoridor. Grafické zobrazení ÚSES 
je uvedeno v příloze záměru. 

C.1.3.2 Zvláště chráněná území: 
Zvláště  chráněná území  se v  posuzované lokalitě nevyskytují. Západně od města Šumperk 

se ve vzdálenosti 3 km nachází CHKO Jeseníky s hranicí mezi  Novým Malínem, Krásným, 
Hraběšicemi a Rudolicí a pokračující dále na východ ve směru od Šumperka. 

C.1.3.3 Území přírodních parků: 
Území přírodního parku ani jeho ochranného pásma se v dané lokalitě nenachází. Západně 

od města Šumperk se ve vzdálenosti 3km nachází CHKO Jeseníky s hranicí mezi  Novým Malínem, 
Krásným, Hraběšicemi a Rudolicí a pokračující dále na východ ve směru od Šumperka. 

C.1.3.4 Významné krajinné prvky: 
Uvažujeme-li o krajině jako specifickém sortimentu ekotopů, ekosystémů a na ně vázaných 

prostorových uspořádání, je jakákoliv zástavba (obytná, průmyslová, rekreační, ap). zásahem 
do některého z krajinných prvků. 

Pro celé území, kde je objekt situován, je i nadále potřebná  péče o životní prostředí, 
což podpoří vytvoření lokálního systému ekologické stability. 

Významnými krajinnými prvky intravilánu města jsou stávající parky – Jiráskovy sady, 
Sady 1. máje, Smetanovy sady, park u sanatoria a další menší parkové plochy. 

C.1.3.5 Území historického, kulturního nebo archeologického významu: 
Šumperk vznikl v průběhu 13. století na zeměpanském území s největší pravděpodobností 

v souvislosti s těžbou drahých kovů. O jeho významu a skvělém hospodářském postavení svědčí 
skutečnost, že se zde usadil řád sv. Dominika, který se ve středověku zdržoval pouze 
ve významných a ekonomicky velmi silných městech. Podle řádové kroniky založil šumperský 
klášter v roce 1293 levoboček krále Přemysla Otakara II. Jan, který byl v té době proboštem 
na Vyšehradě. Šumperský děkanát ovládal takřka celé území dnešního okresu (s výjimkou 
Mohelnicka) a v polovině 14. století ho tvořilo přes dvacet farností. 

Město bylo prakticky stále v zástavě nejpřednějších českých a moravských šlechtických rodů. 
Ve 14. století to byl rod pánů z Lipé, v 15. století se často v rychlém sledu vystřídali např. páni 
z Kunštátu, z Lobkovic, z Valdštejna a z Cimburka. Občas se Šumperk vrátil do přímé držby 
zeměpána. Tak tomu bylo i v roce 1391, kdy město dostalo významná práva od moravského 
markraběte Jošta, která si významem nic nezadala s privilegii města Olomouce. Rozvoj řemesel 
zajištovalo hlavně mílové právo, 68 měšťanů bylo obdařeno právem vařit a šenkovat pivo. 

Obsazení husitským vojskem kolem roku 1424 přestálo město bez větší pohromy. V průběhu 
15. století vznikly dva cechy - soukenický a plátenický, které v dalším vývoji města hrály stěžejní 
úlohu. Větší prosperitě Šumperka bránila hlavně okolnost, že zástavní držitelé až na výjimky 
ve městě nesídlili a často se snažili z měšťanů pouze vyždímat co nejvíce daní. Situace 
se nezměnila ani s příchodem Tunklů z Brníčka na konci 15. století, kteří se však snažili město 
získat do trvalého vlastnictví. Za jejich vlády se stal Šumperk svědkem dvou událostí, které výrazně 
přesáhly regionální rámec. V roce 1490 se ve zdech šumperského zámku konalo setkání 
nejčelnějších představitelů moravské šlechty se zástupci slezských stavů, aby zde dojednali otázku 
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podpory volby Vladislava Jagellovského za českého krále. Druhá událost, která vešla do učebnic 
dějepisu jako vůbec první vzpoura poddaných proti vrchnosti v českém království, se týkala střetu 
měštanů s Jiříkem st. Tunklem. Nesnesitelný útisk, při němž docházelo dokonce k fyzickým 
likvidacím poddaných, vyvrcholil bitkou, při němž byl Tunkl měšťany ztlučen tak, že za několik 
dní zemřel. Šumperští a poddaní z okolních vesnic pak uprchlí do lesů a odhodláni za svá práva 
položit životy odmítli předstoupit před zemský soud, odvolávajíce se na „súdce, kterýž ne podle 
urozenie, než podle skutkóv a spravedlnosti súdí“. Na nátlak panovníka a šlechty Tunklové raději 
Šumperké zboží prodali. 

Nástupci Tunklů Žerotínové získali Šumperk do svého trvalého vlastnictví kolem roku 1505. 
Poddanství městu zprvu neuškodilo. Zvláště za Petra z Žerotína (praděda slavného Karla st. 
z Žerotína) Šumperk vzkvétal. Po ničivém požáru v roce 1513 dal Žerotín obnovit klášter 
s kostelem a děkanský chrám a zahájil jednu z největších stavební akci v dějinách města – budování 
kamenných hradeb. Po Petrově smrti (1530) se vztahy mezi Žerotíny a měšťany začaly vyostřovat. 
Drtivá většina obyvatel postupně přestoupila na luteránskou víru, čemuž evangelická vrchnost, 
která v roce 1553 vypudila z města dominikány, rozhodně nebránila. Prosperita města se odrážela 
v rostoucím sebevědomí měšťanů, které poddanství již jednoznačně omezovalo. Po několikaletém 
úsilí se jim podařilo využít neshody mezi Žerotíny a v roce 1562 se vykoupili do panovníkova 
područí a získali postavení svobodného královského komorního města. O sedm let později 
se měšťanům podařilo Žerotíny vytlačit ze Šumperka definitivně tím, že v roce 1569 od nich 
odkoupili šumperský zámek a k němu patřící statek s poddanými příslušných obcí. 

Přes velké zadlužení a několikeré katastrofy, které Šumperk postihly (morové epidemie 
v letech 1571-1572 a 1585 - přehnaně se uvádí přes 2000 obětí a katastrofální povodeň v roce 1591, 
při níž zahynulo na sto lidí), znamenala 2. polovina 16. a počátek 17. století pro město jeden 
z vrcholů rozkvětu a prosperity. Ve městě a předměstí bylo kolem 250 domů a asi 2 000 obyvatel. 
Dřevěné příbytky nahrazovaly stále častěji zděné domy. Město mělo vodovod a kanalizaci a některé 
ulice byly dlážděné. Působila zde deset cechů. Mocenské spory, obvykle zastřené náboženskými 
půtkami, se projevovaly i v Šumperku. Převahu si v té době, až na výjimky, udržovala luteránská 
strana. 

Slibný vývoj narušily pobělohorské události. Za účast na stavovském povstání ztratil Šumperk 
předchozí postavení a stal se tzv. ochranným městem lichtenštejnským. Noví majitelé začlenili 
město do panství Ruda, kde zůstalo až do poloviny 19. století. 17. věk znamenal pro Šumperk řetěz 
nekončících tragédií. V roce 1733 vydal Karel z Lichtenštejna definitivní zákaz evangelického 
náboženství a protestanté měli být z města vyhoštěni. Rekatolizace narážela dlouhá desetiletí 
na silný odpor, zprvu také podporovaný trvající třicetiletou válkou. Měšťané však posléze ztratili 
iluze o osvobozeneckém poslání proticísařských armád. Švédská vojska postihla Šumperk nejvíce 
v roce 1643, kdy bylo město vystaveno osmnáctihodinovému plenění a v roce 1646 
při dělostřeleckém ostřelování. 

Krátký rozkvět Šumperka po třicetileté válce přerušil požár města, který vypukl 7. května 1669 
a během téměř čtyř dnů zničil prakticky celě město (126 domů) a značnou část předměstí 
(118 domů). Sotva se obyvatelé vzpamatovali, postihla město další tragédie. Z velkolosinského 
panství se za jeho hradby v roce 1679 rozšířily čarodějnické procesy, jimž za více než patnáct let 
padlo za oběť na padesát předních měšťanů. Byl mezi nimi i šumperský děkan Kryštof Alois 
Lautner, obětovaný církevní vrchností a upálený po několikaletém věznění v roce 1685 
v Mohelnici. Nejstatečněji čelil všem obviněním inkvizičního tribunálu Jindřich Pešek, jehož 
manželka Marie skončila na hranici mezi prvními. Tento bohatý výrobce tripu (polosametu), 
se k čarodějnictví nepřiznal ani při nejhorším mučení a tak nemohl být upálen a zemřel 
po dlouholetém věznění patrně kolem roku 1696. Další těžkou ranou se pro město stala epidemie 
moru, která Šumperk postihla v letech 1714-1715 a připravila o život více než dvě stě lidí (oficiálně 
185). Hospodářský rozvrat města byl přímo katastrofální - jen dluh obce činil 25 tisíc zlatých. 

Šumperk byl pro Lichtenštejny významným zdrojem příjmů a tak si město uchovalo řadu 
privilegií. Rozhodující roli zde hrála výroba textilu. Prim ve městě hráli pláteníci, kterým 
se podařilo v roce 1708 získat od císaře Josefa I. privilegium na výrobu speciálních druhů látek - 
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mezulánu a barchetu. Pláteníci uměli zhotovovat také damašek, plyš, samet a posléze i manšestr. 
Hlavní náplní výroby však byly různé druhy tripu, které neměly v okolních zemích konkurenci 
a staly se výhodným vývozním artiklem. Šumperští žárlivě střežili jeho výrobní technologii, kterou 
se například pruská vláda snažila získat i nevybíravým způsobem. 

Konec monopolu a přežívající zastaralý řemeslnický způsob výroby přivedl město na konci 
18. století do hospodářské krize. Zákonitě se však dostavil rozvoj manufakturní výroby. Největší 
věhlas v tomto směru měla Klappperothova manufaktura na výrobu manšestru, první svého druhu 
v rakouské monarchii a jedna z prvních na evropské pevnině. Počátkem 19. století vznikly další 
plátenické manufaktury - mj. bratří Wagnerů (1800), E. Oberleithnera (1818) a další. V roce 1841 
se v Šumperku vyrábělo 30% veškeré moravské produkce plátna pro zahraniční trhy. O rok později 
zde zahájila provoz první mechanická přádelna lnu na Moravě. Vznikaly další textilní firmy - mj. 
továrna na výrobu hedvábí, kterou v roce 1858 založil S. Trebitsch. 

Průmyslová revoluce znamenala velký nárůst obyvatelstva. Jestliže v roce 1790 vykazoval 
Šumperk 3344 obyvatel, pak se toto číslo do roku 1869 zvýšilo na 7285 a v roce 1900 
již na 11 636 obyvatel. Pozoruhodný rozvoj města se projevil i ve výstavbě. Na přelomu 
19. a 20. století vznikla řada honosných veřejných budov a soukromých rezidencí, které 
projektovali přední architekti monarchie. Pro svou výstavnost byl Šumperk nazýván malou "Vídní". 
Po první světové válce převažující německé obyvatelstvo Šumperka nepřijalo vytvoření 
Československé republiky a přihlásilo se k separatistickému územnímu celku - tzv. Sudetenlandu. 
Obsazení města československým vojskem 15. prosince 1918 tuto krátkou epizodu ukončilo. 
Meziválečný vývoj města zaznamenal vznik několika nových výrobních odvětví. V roce 1937 bylo 
ve městě na 50 továrních podniků, stovky obchodů a živností. Větší rozvoj města však utlumila 
hospodářská krize, takže konjunktura konce 19. století se nedostavila. Dokládá to i údaj o počtu 
obyvatel, který se od roku 1910, kdy zde -žilo 13 329 lidí, zvýšil do roku 1939 na 15 611 obyvatel. 

Výrazně německý charakter města se změnil po druhé světové válce, kdy došlo k odsunu drtivé 
většiny jeho obyvatel.. Příchod nových osídlenců znamenal krátkou stagnaci města. O jeho dalším 
rozvoji svědčí nárůst počtu obyvatel, který se proti předválečnému stavu zvýšil do roku 1991 
na téměř dvojnásobek - na 30 422. Šumperk je sídlem okresního úřadu, který od roku 1960 spravuje 
také území bývalého okresu Zábřeh a do roku 1995 rovněž okresu Jeseník. 

Historicky nedoložené tradice o vzniku Šumperka a pověst o založení kláštera a města Podle 
jedné nedoložené tradice založil Šumperk prastarý rod Sconenbergů z italského města Belmonte 
(= krásný vrch, německy Schönberg) v Kalábrii, který se nejpozději ve 12. století dostal do Míšně, 
Saska a poté také na Moravu. Němečtí obyvatelé Šumperka pokládali za pravdivou tradici, že město 
vzniklo na počátku 13. století díky Zdeňkovi z Ralska (z rodu z Wartenberga, předků pánů 
z Valdštejna), který měl syny Jaroslava a Huga. Stará pověst vypráví, že jednoho dne stála Hugova 
manželka na nádvoří hradu, jenž se nazýval Alt Goldenstein, a který se měl nacházet v místech 
zbytků neznámého hrádku v lese nad Novým Malínem. Vítr rozevlál její závoj směrem do údolí 
a ukázal do míst, kde dal poté Zdeněk z Ralska postavit dominikánský klášter (a město Šumperk), 
v němž byl po smrti také pochován. 

Město tvořilo do r. 1900 jeden celek, poté byly rozlišovány části Šumper-město a Šumper- 
předměstí.  Během r. 1948 došlo k vytvoření tzv. Velkého Šumperka  s obcemi Dolní Studénky, 
Nový Malin, Petrov nad Desnou, Rapotín, Temenice, Vikýřovice. Tento celek se r. 1950 rozpadl 
a u města zůstala jen Temenice. K dalšímu integračnímu procesu došlo v 70. a 80. letech. K městu 
byly postupně připojeny obce Hraběšice, Krásné, Vikýřovice, Dolní Studénky, Bratrušov, 
Rejchartice. Toto víceméně nucené spojení se po r. 1989 rozpadlo a součástí města zůstala pouze 
Temenice. 

V 50. letech došlo k potlačení tradiční textilní výroby a byly priorizovány podniky hutní, 
strojírenské a stavební. Od počátku 50. let se začala rozebíhat výstavba.  

Šumperk je dnes přirozeným středem severozápadní Moravy a tzv. Šumperský region 
má spádové území 430 km 2 s 92 tisíci obyvateli, samotné město Šumperk má cca 28 800 obyvatel. 



 -  21 - ZŘ, VHZ Šumperk a.s., kanalizace Šumperk 

 

V současné době je průmyslová výroba rozmístěna do většího počtu menších výrobních 
jednotek, jedná se o průmysl dřevařský, textilní, strojírenský, papírenský, zpracování kamene 
a stavebních hmot.  

V nedalekých Velkých Losinách a v Bludově se nacházejí lázně. 
Samotný Šumperk je vyhlášen městskou památkovou zónou. K zajímavostem patří měšťanské 

domy na náměstí Míru, městská radnice, dále církevní památky (Chrám sv Ducha, kostely a kaple), 
dále zámek Šumperk a šumperské hradby. K technickým památkám patří bezesporu manžestrová 
manufaktura.  

C.1.3.6 Území hustě zalidněná: 
Město Šumperk leží na 50° severní zeměpisné šířky a na 17° východní zeměpisné délky. 

Rozkládá se v malebném údolí řeky Desné, chráněné od severu masívem jesenických hřebenů. 
Město je jednou ze vstupních bran pohoří Jeseníky, které je členěno na Hrubý a Nízký Jeseník. 
Městem prochází úsek dálkové silnice E I /11 směrem z Olomouce na Ostravu. 

Město Šumperk má v současné době 28 768 obyvatel. Území bioregionu bylo osídleno 
až v průběhu středověku, a to především v souvislosti s těžbou rud či jiných nerostů. Velký 
rozmach města nastal s rozvojem textilního průmyslu, na konci 18. století. Dnes je zde několik 
průmyslových odvětví – strojírenský, dřevařský, papírenský průmysl. Okolí města je však zaměřeno 
převážně na zemědělskou výrobu. 

C.1.3.7 Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení: 
Jak již bylo výše řečeno,v řešeném území se nachází průmyslové podniky se zaměřením 

na strojírenství, zpracování dřeva, papírenský průmysl, stavební průmysl, textilní průmysl. V okolí 
dotčeného území hospodaří převážně soukromí zemědělci. Území tedy nepředstavuje žádnou zátěž 
nad míru únosného zatížení. 

Navrhované rozšíření kanalizace nepředstavuje žádnou ekologickou újmu pro dotčené území, 
ba naopak přispěje ke zlepšení stávajícího stavu odvodu splaškových vod a zajistí nové moderní 
podmínky kanalizační sítě. 

Extrémní poměry v dotčeném území nepřipadají v úvahu. 

C.2 Stručná charakteristika současného stavu složek životního prostředí 
v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny: 

C.2.1 Ovzduší a klima: 
Dle Klimatické rajonizace (Quitt) leží dotčené území převážně v mírně teplé oblasti MT 2, 

pouze jihovýchodní okraj se nachází v okrsku MT9. Převážná část Šumperka je tedy 
charakterizována krátkým mírným a mírně vlhkým létem, přechodným obdobím krátkým a mírným 
podzimem a jarem, zima je normální dlouhá, suchá s normální sněhovou pokrývkou. Souhrnné 
údaje o klimatu jsou v následujícím přehledu: 

 
Klimatická oblast    MT9   MT2 
Počet letních dnů     40 až 60  20 až 30 
Počet mrazových dnů    120 až 130  110 až 130 
Prům. teplota v lednu    -3 až -4 °C  -3 až -4 °C 
Prům. teplota v červenci    17 až 18 °C  16 až 17 °C 
Počet dnů se srážkami nad 1 mm  100 až 110  120 až 130 
Roční úhrn srážek v mm    705   705  
Počet dnů se sněhovou pokrývkou  60 až 80  80 až 100 
Počet dnů zamračených    130 až 140  150 až 160 
Počet dnů jasných    40 až 50  40 až 50 
Průměrná roční teplota       7,7 °C 
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Z hlediska srážek patří území mezi průměrně vlhké s ročním úhrnem asi 700 mm. Roční 
průběh srážek ukazuje následující tabulka: 

měsíc  1      2     3     4     5      6      7     8     9     10     11     12     rok 
mm 53   40    39   45   60    80    90   77   51    55     60     55    705 
 
Průběh průměrných teplot je v následující tabulce: 
měsíc  1      2      3      4      5       6        7       8        9       10     11      12       rok 
 T °C  -3   -1,6   2,6   7,5  13,1  16,0  17,7   16,8   13,2    8,0    2,9     -0,8     7,7 
 
Stav ovzduší odpovídá městům s podobným průmyslovým zaměřením, největší podíl 

na znečištění ovzduší má místní doprava a pozemní komunikace – průtah silnice I/44. 

C.2.2 Voda: 

Povrchové vody: 
Dané území  náleží k povodí řeky Moravy pod č.h.p.: 4-10-01-096. Je odvodňováno řekou 

Desnou a jejími přítoky. 
 

Název vodního toku Desná  

Číslo hydrologického pořadí 
4-10-01-087 ve správě Povodí Moravy, Dřevařská 11, 
601 75 Brno, závod Olomouc, provoz Šumperk 

Kilometráž vodního toku 
(staničení) 

10 km 

Číslo hydrogeologického 
rajonu 

 - 

Q355 není sledován 
Ukazatele stavu vody v toku a 
jejího znečištění  

nejsou sledovány 

 
Povodí toku Desné zasahuje území okresu Šumperk, s charakterem zemědělsko –průmyslovým 

s větší koncentrací závodů právě v Šumperku. Desná je levobřežní přítok řeky Moravy, odvádí 
vody z oblasti Jeseníků a ústí do Moravy pod Bludovem v km 298,092 řeky Moravy. Plocha povodí 
řeky Desné činí 326,307 km2, celý tok je dlouhý 43,5 km. Desná má ráz horského potoka, dno toku 
je skalnaté a balvanité. V blízkosti řeky Moravy ustupují balvany a dno toku je štěrkovité a hlavně 
nese jemné splaveniny. Vegetační doprovod tvoří stromy a keře rostoucí většinou souvisle okolo 
celého toku. 
Podzemní vody: 

Území leží v oblasti mělkých podzemních vod a představuje území se sezónním doplňováním 
zásob. Největší vydatnost podzemních vod je v období květen až červen, nejnižší v měsících září 
až listopad. 

Území leží v oblasti s průměrným vodohospodářským potenciálem podzemních vod. 
v dotčeném místě ani v jeho blízkosti nejsou evidovány pramenné vývěry.  

Dotčené území leží v oblasti s průměrným vodohospodářským potenciálem povrchových vod. 
Významnější vodní plochy se v okolí nevyskytují. 
Nenachází se v žádném ochranném pásmu povrchového vodního zdroje. 

C.2.3 Půda: 
Dle zařazení (Culek a spol) se nachází oblast Šumperka v šumperském bioregionu 1.53. 

V tomto bioregionu plošně převažují typické kambizemě, které se vyskytují převážně v nižších 
polohách. Na úpatích svahů směrem k nížinám se vyskytují na sprašových hlínách luvizemě, často 
pseudoglejové a typické hnědozemě. Nivy vodních toků tvoří glejové fluvizemě s velkým obsahem 
velkých valounů a stěrku. 
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Okolí města Šumperka se vyznačuje průměrným zastoupením zemědělské výroby. Samotné 
město se nachází v  údolí řeky Desné a jejích přítoků. 

Převládajícím půdním typem oblasti jsou degradované silně kyselé kambizemě (často hojně 
hrubě skeletnaté či kamenité, případně kambizemní rankery) a kambizemní podzoly provázející 
porosty kulturních smrčin. 

C.2.4 Horninové prostředí a přírodní zdroje: 
Geologický podklad lokality je tvořen horninami spodno karbonského až devonského stáří. 

Vyskytují se zde muskovitický a chlorit muskovitický fylit s grafitem a kvarcit, křemenný 
konglomerát (převážně drakovský kvarcit) místy s vložkami fylitu. Údolí tvoří holocénní fluviální 
převážně hlinitopísčité sedimenty. 

C.2.5 Fauna a flóra: 
V nejbližším okolí Šumperka se nenacházejí žádní přírodní rezervace. Nejbližšími územími, 

zařazenými jako přírodní památka či přírodní rezervace, jsou následující: 
� Bučina pod Františkovou myslivnou [Přírodní rezervace], Loučná nad Desnou  
� Chrastický hadec [Přírodní památka], Staré Město  
� Františkov  [Přírodní rezervace], Jindřichov  
� Pod Slunečnou strání [Přírodní rezervace], Jindřichov  
� Pod Trlinou [Přírodní rezervace], Leština  
� Přírodní rezervace Na Hadci [Přírodní rezervace], Bohdíkov 

 
V půdních prostorách hradu Kaltenštejn v obci Branná na západním okraji Hrubého Jeseníku 

asi 16 km jihozápadně od Jeseníku se nachází regionálně významná letní kolonie vrápence malého 
(Rhinolophus hipposideros) v počtu desítek kusů. Tato lokalita je navržena do systému Natura 
2000. 

Další navrženou lokalitou je Údolí Malínského potoka asi 2 km dlouhý úsek procházející 
korytem a dolní částí hluboce zaříznutého údolí na horním toku Malínského 
potoka. Západní okraj lokality je cca 2 km západně od obce Nový Malín, 
na rozhraní fytogeografických regionů Hanušovická vrchovina a Hrubý 
Jeseník. Reliéf: hluboce zaříznuté zalesněné údolí Malínského potoka, 
táhnoucí se od SV na JZ, výškové rozpětí lokality je 490 - 684 m n. m. 
Lokalita je mozaikou biotopů květnatých bučin (L5.1), suťových lesů (L4), 
údolních jasanovo-olšových luhů (L2.2), štěrbinové vegetace silikátových 

skal a drolin (S1.2) a nepůvodních kulturních smrčin (X9A). Velice fragmentárně a maloplošně jsou 
zastoupeny společenstva devětsilových lemů horských potoků (M5), lesních pramenišť bez tvorby 
pěnovců (R1.4), acidofilních bučin (L5.4) a vysokostébelných trávníků skalních terásek (S1.3). 

Druh šikoušek zelený (Buxbaumia viridis) byl nalezen na ztrouchnivělém kmeni 
smrku (o délce 220 cm a průměru 17 cm) na pravém břehu Malínského potoka v bučině podsvazu 
Eu-Fagenion s příměsí smrku a javoru klenu (L5.1). Velikost populace se při jednotlivých 
sledováních pohybovala v intervalu 2 - 8 sporogonů (0 - 7 zaznamenaných štětů s tobolkami + 1- 4 

zaznamenané štěty bez tobolek). 
Přírodní památka Horní Morava je navržena do systému Natura 2000 od jezu 

v Chromči (ř.km 307,450) po soutok s Desnou (ř.km 301). Jedná se o jedinou 
lokalitu svého druhu v povodí Moravy. Vodní tok podhorského charakteru. 
Upravený tok s lokálním výskytem bahnitopísčitých náplavů umožňující existenci 
početné populace mihulí potočních (Lampetra planeri). 
 

Jako příloha je uváděno vyjádření KÚ Olomouckého kraje, odd. ochrany přírody  a krajiny – 
viz příloha č. 04. 
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C.2.6 Krajina: 
Dotčené území města Šumperku se rozkládá v malebném údolí řeky Desné. Město se nachází 

v nadmořské výšce cca 310 - 370 m n/m na mírně zvlněném terénu pravého břehu řeky Desná. 
Téměř centrem města protéká Bratrušovický potok, který je pravostranným přítokem Desné. 

Šumperk je bezprostředně obklopen zemědělsky obhospodařovanými pozemky, žádné rozsáhlé 
lesní porosty se k městu nepřimykají. Nejbližší lesní porost je vzdálený od centra města 1,5 km. 

U meandrů řeky Desné se vyskytují kvalitní břehové porosty. Jejich dřevinou skladbu tvoří 
jak původní dřeviny (olše, vrby, jasany, apod.), tak i dřeviny nepůvodní, zejména euroamerické 
křížence topolů, v částech meandrů i smrky). 

Souvislé lesní komplexy tvoří dva celky: jednak hřbet Chocholík-Háj-Lovák, jednak masiv 
Městských skal. Lesní porosty s přírodě blízkou a přirozenou dřevinnou skladbou mají 
pro ekologickou stabilitu krajiny rozhodující význam. Většina lesních porostů vymezeného území 
má hospodářský charakter a je tvořena jehličnatými druhově pozměněnými porosty, ve kterých 
má hlavní zastoupení smrk, poměrně hojný je modřín, v nižších partiích i borovice, jedle 
je zastoupena jen zlomkovitě. 

C.2.7 Hmotný majetek: 
Umístěním záměru budou dotčeny komunikace a vedení ve vlastnictví správy a údržby silnic, 

provozovatele energetické a plynárenské soustavy a provozovatele vodohospodářských sítí, 
případně dalších místních kabelových či obdobných rozvodů. 

C.2.8 Kulturní památky: 
Vzhledem k tomu, že se dotčené území nenachází v žádné kulturně, historicky 

ani archeologicky významné oblasti, nedotkne se realizace záměru žádné kulturní památky. 
 

D Údaje o vlivech záměru na veřejné zdraví a na životní prostředí: 

D.1 Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti: 

D.1.1 Vlivy na ovzduší a klima: 
Je možno očekávat vliv pouze v období výstavby. Hlavními emitovanými škodlivinami bude 

prach ze stavebních prací a spaliny ze spalování pohonných hmot projíždějících aut, či stavebních 
mechanismů. Zatížení tohoto typu bude však pouze dočasné, vztahující se na vlastní realizaci 
záměru, je ho možno považovat za obvyklé při podobných akcích, za nevýznamné, časové omezené 
a v širší oblasti za únosné a odpovídající podmínkám regionu. 

Nepředpokládá se ovlivnění klimatických poměrů území. 

D.1.2 Vliv na povrchovou a podzemní vodu: 
V daném území se nenachází žádný vodní zdroj podzemní ani povrchové vody pro veřejné 

zásobování obyvatelstva. Zrekonstruovaná i nově vybudovaná kanalizace slouží k odvedení 
odpadních vod, splaškových i dešťových vod. Ovlivnění vod v místě záměru, především 
podzemních, je teoreticky možné jak ve fázi výstavby , tak při vlastním provozu kanalizace. Ve fázi 
realizace se jedná o ohrožení podzemní vody při výkopech pod hladinou podzemní vody. 

Tato možnost je ošetřena  postupem uvedeným ve stavebním projektu (odčerpání a odvedení 
z místa). Negativní vliv na podzemní vody při provozu je možný pouze v případě havárie. Tato 
možnost je naprosto minimální už s ohledem na charakter záměru – rekonstrukce a dostavba 
kanalizace povede naopak k minimalizaci těchto vlivů, a je vyloučena provedením zkoušek 
před vlastním uvedením do provozu. 

Negativní dopad na povrchové vody je minimální. 
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Celkově je možno zhodnotit, že negativní vlivy na vodu v důsledku realizace záměru i jeho 
provozu jsou tak naprosto minimální, a již z principu záměru z velké míry vyloučeny. 

D.1.3 Vliv na půdu: 
Vliv na rozsah a způsob využívání půdy se proti současnému stavu nezmění, zábor ZPF 

se předpokládá  dočasný, v malém rozsahu a nutné plochy. Povrchy narušené stavební činností 
budou uvedeny do původního stavu v plném rozsahu. 

Provoz zařízení se nedotýká zájmů chráněných zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně 
a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

D.1.4 Vliv na krajinu: 
U hodnoceného záměru se nepředpokládá žádný negativní vliv na krajinný ráz, záměr 

se nedotkne žádných významných krajinných prvků. 

D.1.5 Vliv na faunu a floru: 
Vzhledem k tomu, že místa dotčená realizací záměru nejsou vázána na žádné chráněné druhy 

rostlin ani živočichů, jsou vlivy rekonstrukce a výstavby hodnoceny jako zanedbatelné. Případné 
negativní vlivy  výstavby (hluk, emise) by neměly významně ovlivňovat existenci vyskytujících 
se rostlinných společenstev a rostlinných a živočišných druhů. 

Vzhledem k charakteru lokality, kdy bude docházet pouze k minimálním zásahům 
do ekosystému a nebudou výrazným způsobem narušeny funkce ekosystému, lze považovat toto 
rámcové hodnocení ekologické stability krajiny za dostatečné. 

D.1.6 Vliv na hlukovou situaci: 
K negativnímu působení hlukové zátěže na současný stav bude docházet pouze v období 

vlastní realizace záměru. S tím může souvise i dočasně narušený faktor pohody obyvatelstva. Stejně 
jako u vlivu emisí na ovzduší je možno tento vliv hodnotit opět jako dočasný, obvyklý při realizaci 
podobných záměrů a únosný. 

V případě výstavby ČOV se předpokládá hluk z provozu navržené technologie. Technologie 
bude navržena tak, aby splňovala příslušné legislativní předpisy a neměla vliv na okolní prostředí. 

D.1.7 Ostatní vlivy: 
Ostatní vlivy, jako například vibrace, záření se nepředpokládají. 

D.2 Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci: 
Uvažovaný záměr se dotýká pouze lokality města Šumperku,  rozšíření pak především jejich 

okrajových částí. 
Z předcházejících kapitol je možno vyhodnotit, že negativní dopad uvažovaného záměru 

je možno zahrnout pouze do fáze výstavby. Zde se předpokládá převážně vliv hluku a s tím 
související narušení faktoru pohody obyvatelstva. Dále se přepokládá vliv působení znečišťujících 
látek  na ovzduší, převážně zvýšená prašnost a emise spalin z pohonu stavebních mechanismů 
a z průjezdů nákladních automobilů. Se stavebními pracemi bude souviset i případně omezení 
dopravy včetně narušení či omezení dopravy pro pěší.  Je však nutno zdůraznit, že všechny uvedené 
negativní vlivy jsou pouze dočasné, s ohledem na realizaci záměru obvyklé, a z dlouhodobého 
hlediska zanedbatelné. 

Jako pozitivní je možno hodnotit přínos realizace záměru v oblasti vodního hospodářství 
a ochrany životního prostředí. Záměr bude realizován formou rekonstrukce a nové výstavby 
kanalizačních sítí, tedy s minimálním záborem zemědělské půdy. V rámci realizace záměru dojde 
ke zlepšení kvality životního prostředí v zájmové lokalitě, především z hlediska zlepšení kvality 
podzemních a povrchových vod a zlepšení sociálně – zdravotních a hygienických podmínek 
obyvatel. Realizace si vyžádá velmi omezené či žádné kácení vzrostlé zeleně, nicméně nelze 
vyloučit částečný vliv zemních prací na kořenové systémy dřevin v dané lokalitě. 
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Vzhledem k poměrně malému množství produkovaných odpadů při realizaci záměru 
(především výkopových zemin) nepředpokládá se ani v této oblasti závažný vliv na kvalitu 
životního prostředí, stavební firma zabezpečí zneškodnění odpadů prostřednictvím odborných firem 
mimo plochu rekonstrukce. 

Další činností rekonstrukce kanalizace nedojde k ohrožení biocenter a systémů ekologické 
stability, realizací záměru nebude narušen krajinný ráz, dotčena fauna ani flora, záměr se nedotkne 
historických ani kulturních památek. 

Uskutečnění záměru je možno ve vztahu k obyvatelstvu hodnotit i jako přínos dočasné nabídky 
pracovních míst při realizaci záměru. 

D.3 Údaje o možných významných vlivech přesahujících státní hranice: 
Nejsou. 

D.4 Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů: 

Ve fázi rekonstrukce a výstavby: 
Z hlediska ochrany ovzduší: 
� Věnovat pozornost organizaci dopravní obslužnosti území v návaznosti na prováděné 

stavební práce, koordinovat návoz a odvoz materiálů, zabezpečit odstavná stání pro stavební 
mechanismy a nákladní vozidla; 

� Snižovat prašnost při realizaci záměru, zajistit kropení deponovaných zemin při suchém 
počasí; 

� Odstraňovat mechanické nečistoty a další nečistoty (zeminy) ulpělé na podvozcích vozidel 
a stavebních mechanismů; 

� Provádět pravidelnou očistu znečištěných komunikací při výstavbě; 
� Minimalizovat prostoje strojů a automobilů se spuštěným motorem mimo pracovní činnosti; 
 

Z hlediska zneškodňování odpadů: 
� Produkované odpady ukládat a zneškodňovat v souladu s platnou legislativou; 
� Odpady předávat pouze oprávněným osobám; 
� Zajistit pravidelné odvážení výkopových zemin, minimalizovat jejich dobu skladování; 
� Po výstavbě kanalizace provést úpravu povrchu do původního stavu; 
 

Z hlediska ochrany podzemních a povrchových vod: 
� V rámci doplnění prováděcího projektu dostavby kanalizace provést před zahájením prací 

inženýrsko geologický a hydrogeologický průzkum v trase kanalizace (zejména v místech 
s předpokládanou nízkou hladinou podzemní vody); 

� Látky, které by mohly ohrozit kvalitu vod, je nutné skladovat v předepsaných obalech 
a kontejnerech a způsobem, který odpovídá požadavkům na skladování chemických látek 
a shromažďování odpadů; 

� Mít k dispozici sanační prostředky (sorbety) pro zachycení případného úkapu či úniku 
nebezpečné látky a rezervní prázdné obaly pro možnou výměnu porušeného obalu; 

� V případě  úniku látek nebezpečných vodám zabránit jejich dalšímu rozšíření, provést 
okamžitě sanaci úkapu sorbetem a zajistit nezbytný následný úklid kontaminovaného místa; 

 

Z hlediska hluku a vibrací: 
� Stavební práce provádět pouze ve stanovené denní době; 
� Minimalizovat prostoje strojů a automobilů se spuštěným motorem mimo pracovní činnosti; 
� Kontrolovat technický stav vozidel a stavebních strojů, které by mohly hlukovou pohodu 

negativně ovlivňovat; 
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Z hlediska ochrany přírody: 
� Stavební práce provádět s maximální možnou šetrností; 
� Projednat s příslušným úřadem požadavek na odstranění vzrostlé zeleně; 
� Zemní práce v okolí vzrostlé zeleně provádět šetrně, v případě obnažení kořenů stromů tyto 

obalit, minimalizovat dobu zásypu, příp. odborně ošetřit zasažený kořenový systém dřevin; 
 

Ve fázi provozu: 
� Před zásypem položených trubních rozvodů provést jejich vizuální kontrolu; 
� V rámci kolaudace kanalizace provést tlakové zkoušky v souladu s příslušnou ČSN; 
� Vypracovat provozní řád (kanalizační řád), zabezpečit jeho schválení příslušným 

vodoprávním úřadem; 
� Čištění kanalizace provádět v souladu s provozním řádem kanalizace a dle potřeby; 

D.5 Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vlivů: 

Oznámení bylo vypracováno na základě postupně získávaných informací od zadavatele, 
dostupných podkladů od projektantů a od příslušných správních orgánů. 

Soupis uvedené literatury je uveden v příloze F. 
Výrazné nedostatky při zjišťování podkladů pro stanovení vlivů záměru se nevyskytly. 

E Porovnání variant řešení záměru: 
Oznámení je zpracováno pouze pro tuto jedinou uváděnou variantu. 
Jiné varianty nejsou předkládány. 

F Doplňující údaje: 

F.1 Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení: 

F.1.1 Hlavní přílohy: 
Příloha č. 01 – výpis z obchodního rejstříku 
Příloha č. 02 – mapa širších vztahů 
Příloha č. 03 – mapa Natura 2000 
Příloha č. 04 – vyjádření KÚ k posouzení vlivu lokality záměru na oblast Natura 
Příloha č. 05 – mapa ÚSES 
Příloha č. 06 – mapový zákres kanalizace  

F.1.2 Ostatní přílohy: 
� 2x osvědčení o autorizaci ke zpracování odborných posudků dle zákona č. 86/2002 Sb., 

o ovzduší; 
� rozhodnutí o prodloužení autorizace ke zpracování dokumentace a posudku podle zákona 
č. 100/2001 Sb. (E.I.A.), v platném znění; 

� osvědčení o zapsání do Seznamu energetických auditorů dle zákona č. 406/2000 Sb., 
energetický zákon; 

� osvědčení o odborné způsobilosti k poskytování odborných vyjádření dle zákona č. 76/2002 Sb., 
o IPPC; 
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F.2 Další podstatné informace oznamovatele: 

F.2.1 Seznam použité literatury a podkladů: 
Pro vypracování oznámení byla předložena technická zpráva vypracovaná autory skupinového 

projektu společnosti AQUA PROCON, s.r.o., Palackého tř.12, 612 00 Brno a technická zpráva 
dílčího projektu společnosti VODING Hranice, s.r.o., Borovská 583, 753 01 Hranice. 

Dále bylo využito podkladů z materiálu města – Územní plán sídelního útvaru, březen 1998, 
zpracoval STAVOPROJEKT s.r.o., Šumperk. 

F.2.2 Ostatní použitá literatura: 

� metodický pokyn MŽP ČR pro zpracování náležitosti oznámení; 
� zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 

souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění; 
� zákon č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru 

znečišťování a o změně některých zákonů (IPPC), v platném znění; 
� zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, úplné znění 
č. 472/2005; 

� nařízení vlády č. 350/2002 Sb., kterým se stanoví imisní limity a podmínky a způsob sledování, 
posuzování, hodnocení a řízení kvality v ovzduší, v platném znění; 

� nařízení vlády č. 352/2002 Sb., kterým se stanovují emisní limity a další podmínky provozování 
spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší; 

� nařízení vlády č. 353/2002 Sb., kterým se stanovují emisní limity a další podmínky provozování 
ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší; 

� vyhláška MŽP č. 356/2002 Sb., kterou se stanoví seznam znečišťujících látek, obecné emisní 
limity, způsob předávání zpráv a informací, zjišťování množství vypouštěných znečišťujících 
látek, tmavosti kouře, přípustné míry obtěžování zápachem a intenzity pachů, podmínky 
autorizace osob, požadavky na vedení provozní evidence zdrojů znečišťování ovzduší 
a podmínky jejich uplatňování; 

� další právní předpisy z oblasti ochrany životního prostředí, bezpečnosti práce a požární ochrany; 
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G Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru: 
Realizací záměru „Rekonstrukce kanalizace Šumperk“ bude provedení rekonstrukce 

zastaralého kanalizačního systému a v malé míře doplnění nových přípojek. Bude připojeno 43 ks 
nových přípojek v dílce 215 m, rekonstruováno bude 7335 m stávající jednotné kanalizace, nová 
splašková komunikace bude v délce 947 m. 

 
Realizaci záměru můžeme rozdělit do dvou základních fází – období výstavby a provozu. 
Jako nejzávažnější negativní dopad posuzovaného záměru na jednotlivé složky životního 

prostředí je možno identifikovat několik kritických míst: 
� emise hluku z  z dopravy a stavebních prací (dočasné navýšení proti původní hlukové zátěži) 
� emise do ovzduší ze stavebních mechanismů a nákladních automobilů (dočasné navýšení 

proti původním imisním hodnotám, vyhodnoceno jako málo významné) 
� produkce odpadů (dočasné navýšení proti původnímu stavu) 
� snížení faktoru pohody obyvatel (omezení dopravní obslužnosti v obci) 

 
Uvedená kritická místa jsou obvyklými negativními jevy, které přináší stavební činnost 

do území. 
Výsledky provedeného posouzení vstupů a výstupů záměru konstatují, že vlivy realizace 

záměru nejsou příliš významné a jsou bez podstatných nevratných vlivů na kvalitu životního 
prostředí ve městě Šumperk. Negativní vliv projektovaného záměru se projeví po časové omezenou 
dobu výstavby v malé míře především podél tras projektované trasy kanalizace. Rekonstrukcí, 
výstavbou a provozováním kanalizace nedojde k ohrožení biocenter a systémů ekologické stability, 
ani k ohrožení žádných kulturních a stavebních památek. 

Realizace záměru ve svém konečném důsledku přispěje k ekologickém zneškodňování 
splaškových odpadních vod vznikajících v oblasti města a bude významným přínosem pro rozvoj 
infrastruktury města. Přínos realizace záměru vysoce převyšuje krátkodobé negativní vlivy v období 
výstavby kanalizace v rámci uvedeného projektu. 

Záměr neznamená zásah do funkčního využití území a nevyvolává negativní změny 
do infrastruktury posuzovaného území.  

H Příloha 
 

Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou územně 
plánovací dokumentací – viz vyjádření odboru  výstavby MěÚ Šumperk, sp. zn. 680905/2006 
VYS/NAMA ze dne 16.05.2006  – vloženo za poslední stránku textu jako příloha.  
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I Identifikace zpracovatelů oznámení: 

I.1 Identifikace zpracovatele oznámení: 
Jméno:   Ing. Václav Šafařík 
Firma:    RENVODIN - ŠAFAŘÍK, spol. s r.o. 
Adresa:   Vladislav 92, 675 01 Vladislav, region Třebíč, kraj Vysočina 
IČ:    26 89 69 82 
Telefon, fax, zázn.:  568 888 229, 568 888 729, 603 544 915 
E-mail:    renvodin@volny.cz; renvodin@centrum.cz 
www:    http://www.renvodin.cz 
Odborná způsobilost: 

• osvědčení o autorizaci: ke zpracování odborných posudků k žádostem o vydání povolení 
podle § 17 odstavce 1, písmena b) a c) a odstavce 2, písmena a), b), d) a e) zákona 
č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v rozsahu vymezeném nařízením vlády č. 352/2002 Sb., 
přílohou č. 2 nařízení vlády č. 353/2002 Sb., a vyhláškou č. 355/2002 Sb., vydalo MŽP 
pod č.j. 1705r/740/03/MS dne 19.12.2003; 

• osvědčení o autorizaci energetický auditor: č. 063/2002 o zapsání do „Seznamu 
energetických auditorů“ podle § 11, odstavce 1, písmena g) zákona č. 406/2000 Sb. 
o hospodaření energií, vydalo MPO pod č. j. 18895/02/5020/5000 dne 25.04.2002; 

• rozhodnutí o prodloužení autorizace: ke zpracování dokumentace a posudku podle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, vydalo MŽP 
pod č.j. 9653/ENV/06 dne 01.03.2006; 

• aktualizované osvědčení o autorizaci: k poskytování odborných vyjádření podle § 11, 
zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, pro kategorie 4.1.b), 6.4.b), 6.5, 6.6.a), 6.6.b) 
a 6.6.c), dle přílohy č. 1 tohoto zákona, vydalo MŽP a MZE pod 
č.j. NM700/1560/2704/OPVI/05 dne 05.08.2005; 

 

I.2 Kolektiv zpracovatelů dílčích částí oznámení: 

Jméno: Ing.Ladislava Snozová, Ing. Hana Sobotková, Ing. Jan Šafařík 
Firma:    RENVODIN - ŠAFAŘÍK, spol. s r.o. 
Adresa:   Vladislav 92, 675 01 Vladislav, region Třebíč, kraj Vysočina 
IČ:    26 89 69 82 
 
 
 
 
Datum zpracování oznámení:    duben – květen 2006 
 
 
 
Razítko a podpis zpracovatele oznámení: 
 
 
 
 
Razítko a podpis investora: 


